
Notulen Algemene Ledenvergadering Vogelwerkgroep Rijk van Nijmegen e.o. 27/01/2022 
 
Bestuur:  
Paul Gnodde – voorzitter 
Martijn Verdoes – secretaris 
Kor Bosch – penningmeester 
Bram Ubels – excursies en meer 
Frank Saris – vogelbescherming, wetlandwacht en Mourik 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 

2. Vaststellen presentielijst 

• Digitaal aanwezig: Bestuur + Inge 
Bonninga, Hanny Ebbers, Rob Bos, Jos 
van Oostveen, Jaap Tanja, Brigit Tanja, 
Vincent Sanders, Urban van Aar, 
Jeroen Veldman, Annie van der Veen, 
Paul Leenders, Geert Klein Breteler, 
Hans Cornelissen, Geert Klein 
Breteler, Conny van der Aalsvoort, 
Tetty Havinga, Andre Nagelhout, Eddy 
Nieuwstraten, Gijsbert Peelen, Rob 
Krol, Saskia Jonker, Tom van den 
Berge, Lies Bruggeman, Jordy Houkes, 
info@praktijkvandoesburg.nl, Freek 
Snel, Kelvin Klaasen. 

• Afmelding: Erik van Dijk, Freek Strooband en Nico van der Poel (293 leden hebben 
dus niet afgezegd). 

 
3. Vaststellen notulen ALV september 2020 

• Notulen goedgekeurd. Termijn van 2 jaar van Paul de Heer als kascie verlopen. 
Siem Klaver is toegevoegd aan de kascie. 

• Actiepunt overzicht inventariseerders  verschuift naar 2022. 
 

4. Jaarverslag 2021 

• Met instemming ontvangen door de ALV. Drie aanvullingen/correcties:  
o Bij het jaaroverzicht staat de naam van Jaap Brinkman verkeerd geschreven, 

op 3e bladzijde. Ook de achternaam van Christian op diezelfde pagina. 
o Ook in Wychen wordt door leden van de vwg een ijsvogelwand 

onderhouden. De afgelopen twee jaren broedde hier succesvol een paartje 
ijsvogel. 

o De huiszwaluwtelling worden alleen gedaan in het noordelijke gedeelte van 
het werkgebied. 

  



 
5. Financieel jaarverslag 2020 en 2021 - toelichting door penningmeester 

• 2020 - Vraag over inkomsten vogelcursus 2020: Rob Krol - hoe komt dat bedrag 
aan inkomsten uit vogelcursus zo hoog? Antwoord Saskia/Kor - De deelnemers 
hadden al wel betaald. Ervan uitgaande dat deze deelnemers de cursus later 
alsnog volledig konden volgen, kregen zij dit geld nog niet meteen terug. Dat 
gebeurde in het volgende jaar, toen bleek dat het niet doorging. 

• 2021 - In 2021 heeft de VWG een bijdrage gedaan (waarvoor veel dank!) aan de 
dronetelling van visdieven en kokmeeuwen op de Kraaijenbergse plassen en het 
kokmeeuwen onderzoek van Jeroen Nagtegaal. Ik zie dat niet terug in de 
begroting? Ik had deze verwacht bij activiteiten of kleine projecten. Jordy neemt 
contact op met Jeroen en Kor over bedrag voor Kraaijenbergse plassen. 

• Geert Klein Breteler: contributie ging in 2021 vrijwel geheel op aan de Mourik. 
Antwoord Kor: klopt, we hebben in 2021 de contributie extra laag gehouden 
i.v.m. het geringe aantal activiteiten vanwege corona. Vanaf 2022 hanteren we 
weer de normale contributie en hebben we weer normale inkosten. 

 
6. Verslag kascommissie (Gijsbert Peelen en Siem Klaver). 

• De financiële jaarverslagen 2020 en 2021 zijn goedgekeurd door de kascommissie. 
De ALV dechargeert daarop de penningmeester Kor Bosch over deze jaren en 
dankt hem voor het goede werk. 

 
7. Nieuwe kascommissie 

• Saskia Jonker en Siem Klaver 
o Jaar erop Conny van der Aalsvoort als vervanger Siem. 

 
8. Begroting 2022 

• Vastgesteld door de ALV. 

• Er zijn twee nieuwe posten/reserveringen: een bedrag van ongeveer 500 euro 
voor een koffie en gebak voor alle leden bij de Oude Waal eind mei of begin juni. 
En 100 euro voor een fotowedstrijd uitgeschreven door de werkgroep 
vogelfotografie. 

 
9. Jaarplan 2022 

• Jaarplan 2022 is door de voorzitter toegelicht aan de vergadering. 
Toelichting/aanvulling: 

o Big day, zaterdag 7 mei. Inschrijving is al open. 
o Vogel+ zal worden kortgesloten met de vogelcursus. 
o Dinsdagavondexcursies gaan door. Bram vraagt om enthousiaste 

vrijwilligers. Kelvin Klaassen meldt zich. Top! 
 

10. Rondvraag 

• Jeroen Veldman: werkt in Maasheggen inrichting natuur. Zou graag info willen 
over project Zomertortel en kan wellicht iets betekenen. De voorzitter reageert 
enthousiast en zal Jeroen opnemen in de coalitie en alle mailwisselingen. 



• Jordy Houkes: oproep vrijmaken begroeiing eilanden Kraaijenbergse plassen. 
Pieter Bruijsten vragen? Inge Bonninga wil graag helpen met het regelen van het 
bootje. 

• Jos van Oostveen: telt watervogels in de Ooijpolder. Wie is eigenaar plas tussen 
Erlecomse weg en Erlecomse dijk? Frank Saris deelt info met hem. 

• Annie van der Veen: ik stop met het organiseren van de distributie van de Mourik. 
Ik zoek een opvolger. De voorzitter dankt in de vergadering Annie voor haar inzet 
en zal met het bestuur werken aan een opvolger voor haar. Na de eerstvolgende 
Mourik stopt zij en het bestuur zal haar dan bedanken. 

• Kelvin: ik wil mij verdiepen in de mogelijkheden om ecologisch adviseur te 
worden. Zou iemand van de werkgroep Ecologie mij kunnen adviseren? Jordy 
Houkes neemt contact met Kelvin op. 

• Eddy Nieuwstraten deelt complimenten uit aan het bestuur voor het vele goede 
werk. Waarvoor dank, Eddy! 

 
 

 


